

本报报道引起省福彩中心关注

# 患癌孤儿获3万元救助金

记者 傅辉 通讯员 毛果果 王永胜

21日,本报一篇《“90后”患癌孤儿成功考研》引起咸宁福彩管理站关注。25日下午,受省福利彩票发行中心委托,省福利彩票发行中心副主任陈红来到武汉市协和医院,看望正在这里接受治疗的孤儿大学生刘青兰,送上3万元临时救助金。陈红勉励刘青兰同学勇敢地和病魔作斗争,希望她早日康复,重返校园,实现心中的梦想。

## 花季女孩,命运多舛

刚走出电梯,就看到正在等候做检查的刘青兰,她脸上淡淡的笑容给记者留下了深刻的印象。

刘青兰是位十分乐观的姑娘,如果不是她手臂上缠绕着的针管和守在身边表情凝重的妹妹,很难把她与癌症联系在一起。

刘青兰今年24岁,是通山县人。家中姐妹两个,她是老大。3岁时,刘青兰的父亲因车祸去世;2009年底,母亲因患精神疾病离世。今年6月,她年迈的外公又因病去世,只剩下她姐妹俩和外婆相依为命。

在多年来连续遭受家庭巨大变故的过程中,刘青兰仍然刻苦学习。因为母亲曾罹患精神病,2012年高考时,刘青兰决心报考湖北大学心理学专业。她暗自发誓,要努力学习,成为社会有用之才。

大学4年,她顺利完成了学业,

还参加了研究生考试。今年7月,刘青兰收到了梦寐以求的北京大学发展与教育心理学硕士研究生通知书。正当她憧憬着即将开始的研究生生活时,一场灾难向她袭来。

8月14日,刘青兰在医院体检时意外地查出患有结肠癌。这个消息犹如晴天霹雳,让年轻的她顿时有些不知所措。

## 民政福彩,坚强后盾

刘青兰是不幸的。成长时期,未能在父母身边撒娇;考上研究生,却又身患重病。

同时,刘青兰又是幸运的。2013年至2015年,她连续接受湖北福彩公益金资助孤儿大学生项目的资助,顺利完成了大学学业。此次身患重病,福彩大家庭再次向她伸出了援助之手。

在与陈红交谈时,刘青兰提到最多的两个字就是“感谢”。

刘青兰说:“在这个世上,除了把我抚养成人的外婆,最想感谢的就是湖北福彩多年来对我的支持和帮助。如果没有他们再三资助,我根本无法完成大学四年的学业,更不敢面对这犹如天文数字般的高昂医疗费。希望我的病能快点好起来,早日开始研究生生活,以后回馈社会。”

看着乐观而又坚强的刘青兰,陈红关切地说:“你就是我们福彩大家庭的孩子,湖北民政、湖北福彩永远是你坚强的后盾。今后我们一起努



陈红(右)陪送刘青兰进入检查室 王永胜/摄

力,祝你早日战胜病魔,去帮助更多需要帮助的人。”

## 爱心传递,温暖孤儿

刘青兰对在场的记者说:“真的非常感谢湖北福彩。正是有了大家的鼓励和支持,才使我有勇气能继续生活下去。我会积极配合医生治疗,快点好起来,完成心理学专业相关科研教程。这是我一直以来的梦想啊。”

在接受记者采访时,陈红说:“这次3万元的爱心专款代表着湖北福彩的一份心意,希望能让她感受到社会的温暖。我们得知,还有有不少爱心人士和机构也在关心刘青兰同学。我们希望社会各界与湖北福彩

一起,共同帮助她走出困境,让她的梦想尽早实现。”

正当记者与刘青兰话别时,医院护士通知刘青兰该去做检查了。刘青兰缓慢起身,在陈红陪送下,走向检查室。看着她们的背影,记者和其他病友纷纷给予她鼓励:“刘青兰加油,你会好起来的!”“别害怕,大家都是你坚强的后盾!”

**100元**

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

报料奖:30—100元

## 安达公司向贫困学子献爱心

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李君)25日,市安达公路养护工程有限公司给市区桂花路社区贫困生虞治送去5000元爱心款。

虞治5岁丧母,他和两个姐姐全靠父亲虞剑打零工养大。虞剑多年来积劳成疾,罹患肝癌,只能在家养病。虞治从小勤劳懂事,学习刻苦,放学回家

后除了做功课,还主动帮奶奶分担家务。今年,虞治从鄂南高中毕业,以534分考取三峡大学电气与新能源学院。了解到虞治家的情况后,安达公路养护工程有限公司决定帮助他家渡过难关。

近年来,安达公司积极承担社会责任,对孤残儿童、留守儿童、孤寡老人等社会弱势群体的牵挂从未间断。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

